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Европски комесар за проширење и суседску политику Јоханес Хан подржао је
иницијативу председника Србије Александра Вучића о успостављању регионалне
економске сарадње.

  "Сјајна идеја која је потекла из региона о економској сарадњи. Реч је о припреми
региона за приступање Европској унији (ЕУ), јединственом европском тржишту и зато
има много смисла. Говоримо о 20 милиона људи и то је привлачно тржиште за
инвеститоре", рекао је Хан.

  

Додао је да ће то појачати привреде свих земаља у региону.

  

Хан је поновио да је заједнички циљ мир, стабилност и просперитет у региону и да у том
смислу Србија има највећу улогу, а самим тим и посебну врсту одговорности.

  

"Драго ми је да се то узима за озбиљно, захвалан сам на лидерству председника
Вучића", поручио је Хан.

  

Вучић је рекао да су разговори били плодоносни и истакао улогу Хана који је, како је
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рекао Вучић, посвећен процесу проширења, али и томе како да се помогне земљама
региона у том процесу.

  

"У име наше земље сам изразио захвалност за сваку помоћ коју смо добили од ЕУ. Данас
сам поново отворио тему о стварању јединствене економске зоне јер ми смо сви мали у
региону у Западног Балкана", рекао је Вучић.

  

Председник Србије се захвалио Хану на препоруци да се отворе нова поглавља и
истакао да је неколико задатака пред Србијом.

  

"Рекао сам нашем пријатељу Хану да су неколико важних задатака пред нама – наставак
европског пута, отварање унутрашњег питања о уставним променама и Косову и
Метохији, које не сме да буде прожето митским приступом нити приступом лако ћемо да
се одрекнемо свега што нам припада. Када поставимо циљеве за будућност лако ћемо
наћи пут", нагласио је Вучић. 
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Додао је да је витални циљ да се очува мир и истакао проблем учесталих изјава, неретко
и претећих.

  

"Али морамо да се потрудимо да одговарамо смиреним тоном, не зато што смо слабији
или се плашимо већ зато што се пристојни људи тако понашају. Уложићемо напор да
наставимо дијалог", поручио је Вучић.

  

Он се европском комесару захвалио и на одржавању регионалне стабилности.

  

"Све зависи од регионалног мира и стабилности. Ја нисам хтео да добијам полиичке
поене критикујућу оно што сви говоре. Било је и неодговорних изјава које су неретко и
претеће, али ми морамо да се држимо умирујућег тона, не зато што смо слаби већ зато
што се тако понашају пристојни људи. Уложићемо много напора, спремни смо да
наставимо дијалог са Приштином и не мешамо се у унутрашњу политику било које
државе у региону, али ћемо се залагати за одржање мира. Пред нама је много тешких
тема са Ханом - о владавини права, борби против корупције и надамо се да ћемо постићи
добре резултате", нагласио је Вучић.

  

Хан је најпре Вучићу честитао долазак на место председника Србије и саопштио да је
пред њима густа агенда.

  

"Хвала председниче, могу да кажем и драги председниче, јер ми је ово прва прилика да
честитам долазак на место председника Србије. Пред нама је густа агенда", казао је
Хан.

  

Председник Вучић је конференцију за новинаре завршио речима "'Ајд' здраво, одох ја у
Казахстан".

  

Хан: План Берлин плус није замена за чланство у ЕУ
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На питање новинара да ли је немачки план Берлин плус за Западни Балкан замена за
чланство у ЕУ, Хан је одговорио да није и додао да тај план показује снажну
посевећеност ЕУ, посебно Немачке, за даље инвестиције и ангажман у региону.

  

Хан није желео да коментарише "запаљиве" изјаве које у последње време долазе из
Приштине јер је, како каже, у питању кампања.

  

Међутим, Вучић је рекао да сматра да није реч о кампањи и да га то брине, али да неће
рећи ниједну ружну реч.

  

"Али оно што забрињава је чињеница да најтеже могуће изјаве, чак и директне претње
опстанку спрског народа, пролазе некажњено. Да смо ми то изговарали било би издато
стотине изјава и саопштења из ЕУ, али морамо да разумемо да је наше виђење
различито од 22 земље ЕУ које сматрају да је Косово независно", закључује Вучић.

  

(Н1-Б92)
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